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www.stewi.com Das Besondere Le particulier Special features

e Die leichte Deckenhédnge e La hauteur d’étendage avec e Lightweight ceiling dryer
mit 18m Leine 18m de cordage with 18m/19.68 yds line

e Leinenlénge verstellbar e Longueur de cordage e Adjustable line length from
von 128-184cm réglable de 128 a 184 cm 128-184cm/4.2-6.04 ft

o Mit Zugleine ahsenkbar * Abaissable avec la corde e Gan be lowered by up
bhis 110cm lette d’élévation jusqu’a to 110cm/3.61 ft using

e Einfache und platz- 110cm pull-line
sparende Montage unter * Montage simple économisant e Easy and space-saving

der Decke de la place sous le plafond mounting under the ceiling
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Lift

Deckentrockner

Uberzeugende Vorteile

e Der Lift eignet sich tiberall dort, wo
platzsparend Wasche aufgehangt
werden soll

 Bei Nichtgebrauch wird der Trockner
mittels Zugseil unter die Decke hoch-
gezogen

e Zum bequemen Aufthdngen der Wasche
kann das Gerat bis 110cm weit herunter-
gelassen werden

Werkstoffe

e Konstruktion aus Aluminium

* Reissfeste Wascheleine aus kunststoff-
ummanteltem Polyester

Technische Daten

Lift

Séchoir plafonnier

Avantages convaincants

e Le Lift convient particulierement partout
ol de la lessive doit étre étendue tout en
économisant de la place

e Lorsque le séchoir plafonnier nest pas
utilisé, il est remonté au dessous du
plafond

 Pour I'étendage, le séchoir plafonnier
peut étre abaisser a la hauteur idéale
jusqu’a 110cm

Matériel

* Construction en aluminium

e Cordage en polyester résistant avec
enrobage synthétique

Données techniques

Lift

Ceiling Dryer

Convincing advantages

 The Liftis ideal for use anywhere
where space for hanging up laundry
is limited.

* When not in use, the ceiling dryer
can be raised close to the ceiling using
the pull-line

e (lothes can be hung up conveniently
by pulling the ceiling dryer as far down
as 110cm/3.61 ft

Materials

e Made of aluminium

e Extra strong washing lines made of
plastic-coated polyester

Technical Data

Lange ausziehbar 128-184cm Longueur réglable 128-184cm Extendable length 128—184cm/4.2—6.04 t
Breite 70cm Largeur 70cm Width 70cm/2.3ft
Gewicht 1,7kg Poids 1,7kg Weight 1.7kg/3.751bs
Art.-Nr. Farhen EAN-Code Art. no. couleur EAN-Code Art. no. Colours EAN Code
208 alu/grau 7610741002732 273 alu/gris 7610741002732 273 alu/grey 7610741002732
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